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MozkHo Jint pa3duTh KBaApaT 8 X 8 ¢ OTPe3aHHBIM YIOJIKOM Ha IIPSIMOYTOJIb-
Huku 1 x 37

MozkHo sz paspesarsb kKBagpar 10 x 10 Ha npsmoyroabauKu 1 X 47

[Terss m Bacst urpator B urpy «Mopckoit 60it». [leTs pacrooKuia « THHKOD»
(upsiMmoyrosibHUK 1 X 4) ryie-To BHYTpH KBaJpaTHOro moJjs 7 X 7. Bacs 1o
OJIHOIT HA3BIBAET KJIETKHU 110151 (IIPOM3BOJIUT «BBICTPEJIbIy ), 1 [lerst roBoput
€My, TIOTIaJI JIU OH B JIMHKOP. 3a KAKOe HAanMEHbIIee KOJTUIECTBO BBICTPEIOB
ITerst HaBepHSIKA 110100LET JIMHKOD?

Ksaapar 8 x 8 kijieToK BhIKpallleH B 6eJiblii iBeT. Pasperaercs: BLIOpaTh B
HEM J1I0001 IPSIMOYTOJIBHUK U3 TPEX KJIETOK U IEPEKPACUTh UX BCE B IIPO-
TUBOIIOJIOXKHBII 1BeT (Oesible B YEPHBIil, YépHBIC — B GeJIblil). YmacTcs jm
HECKOJIbKUMHU TAKUMH OIEPAIMAME IePEKPACUTh BECh KBAJAPAT B UEPHBII
nper?

(a) Uz mocku 5 X 5 BBIpE3ajn OJHY KJIETKY TaK, U4TO OCTATOK MOYKHO
pa3pe3aThb Ha NPIMOYTOJBHUKH 3X 1. YKaxKuTe BCe KJIETKU, KOTOPbIE MOT'YT
OBITH BBIPE3AHBI U JIOKAXKUTE, ITO TUX HeT.

b
(b) Uz mockm 8 x 8 BBIpe3asn OJ[HY KJIETKY TaK, 9TO OCTATOK MOXKHO
pa3pe3aThb Ha MIPIMOYTOJBHUKH 3X 1. YKaKUTe BCe KJIETKN, KOTOPbIE MOTYT
OBbITh BBIPE3AHBI U JTOKAYKUTE, YTO APYTUX HET.
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